

打好决胜小康三大攻坚战

十九大代表之声

新华社记者 于佳欣 姜潇 侯丽军

从现在到2020年,是全面建成小康社会决胜期。十九大报告指出,要坚决打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治的攻坚战,使全面建成小康社会得到人民认可、经得起历史检验。

守住不发生系统性金融风险的底线

十九大报告提出,健全金融监管体系,守住不发生系统性金融风险的底线。

防范系统性金融风险,是金融工作的根本性任务。当前,尽管我国金融运

巩固压倒性态势 夺取压倒性胜利

——十九大代表谈反腐败斗争

十九大综合报道

新华社记者 张辛欣 林晖

十九大代表在审议十八届中央纪委工作报告时表示,党的十八大以来,反腐败成绩大快人心,今后的反腐决心坚定有力,彰显了以习近平同志为核心的党中央把反腐败斗争进行到底的鲜明态度和坚定立场。这让全党同志对打赢这场输不起也决不能输的斗争充满信心,让全国人民对我们党能够管好党、治好党充满信心。

反腐败斗争压倒性态势形成并巩固发展

人民群众最痛恨腐败现象,腐败是我们党面临的最大威胁。

十九大代表、作家凌解放说,中央纪委工作报告全面回顾了过去五年的工作。这五年反腐败斗争的深度、广度和力度,在中国共产党历史上前所未有,在世界政党史上也十分罕见。“兑现‘打铁还需自身硬’的庄严承诺,为党和

记者 王艳 刘琰 刘昂

新时代,新思想,新目标,新征程。连日来,我市各级各部门广大干部群众深入学习领会党的十九大报告精神。学报告、谈思想、议发展,我市广大干部群众表示,要锐意进取,勇于担当,为加快实现“两个一百年”奋斗目标贡献才智和力量。

十九大报告提出,“要持之以恒正风肃纪,加强纪律教育,强化纪律执行,让党员、干部知敬畏、存戒惧、守底线,习惯在受监督和约束的环境中工作生活”。市纪委第一纪检监察室主任闫国策学习报告后表示,作为纪检监察干部,要认真学习党纪法规,落实党要管党从严治党,按照十九大提出的新要求,做好本职工作,履行好监督执纪职责,严肃查处违反党纪行为,通过努力,营造良好的政治生态环境。

“要在市县党委建立巡察制度,加大整治群众身边腐败问题力度”,十九大报告为开展好巡视巡察工作进一步指明了方向。市委第二巡察组副组长王卫民表示,要以十九大精神为指导,勤奋工作,敢于担当,发现问题,形成震慑,充分运用巡察成果,为营造风清气正的政治生态环境作出努力。

市人大常委会研究室主任李鹏启表示,十九大报告站位高远、主题鲜明,

为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利提供了战略指引。报告提出,“发挥人大及其常委会在立法工作中的主导作用,健全人大组织制度和工作制度,支持和保证人大依法行使立法权、监督权、决定权、任免权,更好发挥人大代表作用,使各级人大及其常委会成为全面担负起宪法法律赋予的各项职责的工作机关,成为同人民群众保持密切联系的代表机关”,这对做好新形势下的人大工作提出了新的要求。作为人大机关党员干部,一定要认真学习、深刻领会好报告精神,特别要把报告对社会主义民主政治建设的部署要求学习好、宣传好、贯彻落好,以更加坚定的信念、扎实的作风、奋发向上的精神投入到工作中。

“回顾十八大以来的五年,在党中央的坚强领导下,党和国家的各项事业取得了历史性成就。站在新的历史起点上,十九大向全国人民发出了建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦的动员令。我为生活在这个伟大的时代而自豪,为我们的祖国繁荣昌盛而骄傲。”市政协学习文史委员会副主任石耀东表示,作为一名党员干部,要充分利用各种学习机会,认真学习十九大报告,领会十九大报告提出的新思想、新战略、新要求,把十九大精神贯彻到具体工作中,落实到具体行动上。

周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁工作进度表

征迁工作指挥部办公室制

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况			备注
	户数(个)	面积(㎡)	户数(个)	面积(㎡)	户数(个)	面积(㎡)	户数(个)	面积(㎡)	户数完成百分比	
川汇区	13198	4065802	3809	1106935	1694	513449	518	150319	3.92%	3.70%
经开区	1657	632950	1657	632950	1437	545978	1432	545733	86.42%	86.22%
东新区	3382	1263000	3343	1231455	2992	1079687	2992	1079687	88.47%	85.49%
港区	1500	450000	969	294165	881	268090	807	245835	53.80%	54.63%
合计	19737	6411752	9778	3265505	7004	2407204	5749	2021574	29.13%	31.53%

顺应新时代要求 体现全党同心声

(上接第一版)

十九大代表、广东省委党校常务副校长杨汉卿说:“党的十九大报告在总结过去5年工作的基础上,作出一系列重大理论概括、重大实践总结、重大战略部署,在深刻阐述习近平新时代中国特色社会主义思想的基础上明确了基本方略。”

提出全面建成社会主义现代化强国,对我国社会主要矛盾作出新的概括,实施创新驱动发展战略、乡村振兴战略、区域协调发展战略、军民融合发展战略,明确全面从严治党一系列新要求……

“通过修改党章,使之与党的十九大报告的重要理论概括和重要提法相衔接,有利于更好地把学习党的十九大报告和学习党章有机结合起来,推动党的十九大精神贯彻落实。”十九大代表、福建省泉州市委书记郑新聪说。

贵州省安顺市委书记曾永涛代表说:“在中国特色社会主义新时代,我们要牢固树立党章意识,把党章作为指导党的工作、党内活动、党的建设的根本依据,把党章各项规定和要求落实到行动上,落实到各项事业中。”

(新华社北京10月23日电)

解冰山到分包路段检查督导“创卫”工作

本报讯 (记者 刘鼎) 10月23日下午,市人大常委会副主任、组副书记解冰山到分包路段太昊路检查督导创建省级卫生城市工作。

解冰山在川汇区、市经济开发区及各分包责任单位负责人的陪同下,沿太昊路由东向西仔细查找该路段存在的问题。

她提出四点要求:一是提高站位,加强领导;二是明确责任,强化措施;三是突出问题导向,迅速行动;四是注重实效,彰显过程。

针对检查中发现的个别单位门前车辆乱停乱放、个别门店出店占道经营、生活建筑垃圾清理不及时等问题,解冰山与有关负责人商讨有效办法,现场提出整改措施。同时,她对各分包责任单位的积极行动给予了充分肯定。

我市举行中心城区PPP项目推介会

现场推介11个项目 总投资额达228.61亿元

本报讯 (记者 张艳丽) 10月20日,市政府举行周口市中心城区PPP项目推介会,推介了中心城区11个项目,总投资额达228.61亿元。市直有关部门、金融机构、咨询机构,以及来自省内外的50多家大中型企业参加了推介会。

本次推介会推介的11个项目涵盖交通、水利、文化、林业等领域,其中交通运输类和交通基础设施类项目最多,有周口市高铁片区综合交通枢纽及配套工程项目、沙颍河周口至省界航道升级改造项目和5个道路新建或改造提升项目;水利建设类项目2个,即中心城区水系综合治理建设项目和东新区引黄调蓄工程项目;文化服务设施建设类项目1个,即周口大剧院及附属功能项目;国家储备林项目1个。未来这些工程的实施,将进一步完善周口城市功能,提升城市品位、改善人居环境,有助于中心城区围绕以文化城、以水润城、以绿荫城、以业兴城、以港促城,打造“满城文化半城水、内联外通达江海”的北方港城。

周口地处黄淮平原腹地,历史文化悠久,农业基础较好,人力资源丰富,交通优势独特,发展前景广阔。近年来,我市高度重视PPP工作,制定优惠政策,出台工作方案,引进了一批互利双赢的项目。

市政府副秘书长冯干敏表示,此次推介会为政府部门、社会资本、金融机构、咨询机构提供了一个沟通交流、畅通信息、增进互信的机会,搭建了一个探索创新、促进合作、共谋发展的平台。

我市将加快推动全市投融资体制改革进程,尽早促成一批项目落地实施。

川汇区司法局强力推进“七五普法进万家”

本报讯 去年以来,川汇区司法局以“七五普法进万家”为主题,创新形式,丰富内容,大力开展法治宣传活动,为构建平安川汇、和谐川汇、文明川汇营造良好法治环境。

该局党组把“七五普法进万家”法治宣传活动摆在重要议事日程,多次召开专题会议进行研究和部署,制定下发了《“七五普法进万家”法治宣传教育主题活动实施方案》,明确了指导思想、主要内容、总体要求,成立了9个法律宣传队,分别由班子成员带队,认真组织,狠



近段时间,太康县各级党组织把帮助贫困群众收秋种麦作为扶贫主题,救灾、抢收、抢种,为贫困群众提供便捷的技术服务。图为太康县转楼乡干部和驻村干部帮助路口行政村贫困群众晾晒玉米。

记者 刘俊涛 摄